

全国人大外事委员会就美国国会众议院通过“2019年维吾尔人权政策法案”发表声明

停止干涉中国内政

据新华社电 全国人大外事委员会4日就美国国会众议院通过“2019年维吾尔人权政策法案”发表声明,声明如下:

当地时间12月3日,美国国会众议院通过“2019年维吾尔人权政策法案”,恶毒攻击中国新疆的人权状况,歪曲抹黑中国去极端化和打击恐怖主义的努力,无端指责中国政府治疆政策,粗暴干涉中国内政。我们对此表示强烈愤慨和坚决反对。

在新疆维吾尔自治区设立职业技能教育培训中心,开展职业技能教育培训工作,是根据中华人民共和国国家安全法、刑法、刑事诉讼法、反恐怖主义法和宗教事务条例,以及《新疆维吾尔自治区实施〈中华人民共和国反恐怖主义法〉办法》《新疆维吾尔自治区去极端化条例》等法律法规设立和实施的。新疆教育培训中心的设立和实施,目的是消除恐怖主义、宗教极端主义滋生和蔓延的土壤和条件,有效遏制恐怖活动多发、频发势头,最大限度地保障各族人民的命

健康权、发展权。这是对广大人民人权的最好保护,也是对国际反恐事业的重大贡献。

恐怖主义、极端主义是人类社会的公敌。反恐、去极端化是国际社会的共同责任。事实证明,中方有关举措是有效的,新疆治安状况明显好转,已连续三年未发生暴恐案件。然而令人遗憾的是,美国国会不但对新疆依法依规打击恐怖主义、保护人权的努力视而不见,对新疆当前经济发展、社会稳定、民族团结、宗教和谐的大好局面视而不见,反而捏造事实、诋毁抹黑中国反恐和去极端化的正义之举。这是在反恐问题上典型的双重标准,其在人权问题上的虚伪暴露无遗。

我们坚决反对任何外部势力借人权问题干涉中国内政。我们强烈敦促美国国会摒弃政治偏见,放弃对中方施压的错误做法,停止对中方的无端指责,停止干涉中国内政,停止为中美关系发展和双方在反恐问题上的合作设置障碍。

全国政协外事委员会发表声明

打着维护人权的幌子 行破坏新疆稳定、遏制中国发展之实

据新华社电 全国政协外事委员会4日就美国国会众议院通过“2019年维吾尔人权政策法案”发表声明。

中国全国政协外事委员会对此予以严厉谴责,表示强烈愤慨和坚决反对。

中国政府高度重视依法保护新疆各族人民的人权和基本自由,新疆2500万各族人民的生存权、发展权得到最大程度的保障。新疆依法采取的一系列预防性反恐和去极端化措施正是为了维护新疆各族人民的安全和人权。美国

对此视而不见,反而对中国指手画脚,同时却在世界不少国家挑起战端、造成平民伤亡,在国内大搞种族歧视。美国这一法案罔顾事实、黑白不分,是在搞双重标准,是打着维护人权的幌子,行破坏新疆稳定、遏制中国发展之实。

中国外交部向美方提出严正交涉和强烈抗议

中方强烈敦促美方立即纠正错误

据新华社电 中国外交部副部长秦刚4日召见美国驻华使馆负责人柯有为,就美国国会众议院审议通过“2019年维吾尔人权政策法案”提出严正交涉和强烈抗议,敦促美方立即纠正错误,停止借涉疆问题干涉中国内政。

秦刚指出,新疆是中国的一部分,新疆事务纯属中国内政,不容任

何外国干涉。美国会上上述法案把中方在新疆依法采取的反恐和去极端化举措歪曲成侵犯人权,罔顾事实、颠倒是非,违背良知,在反恐问题上搞双重标准,严重违反国际法和国际关系基本准则,粗暴干涉中国内政,完全站在错误的一边。中方对此表示强烈愤慨、坚决反对。

秦刚强调,中方捍卫国家主

权、安全、发展利益的决心坚定不移。任何企图挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展进步的图谋都注定要失败。中方强烈敦促美方立即纠正错误,摒弃在反恐问题上的双重标准,阻止上述涉疆法案成法,停止借涉疆问题干涉中国内政。中方将根据形势发展作出进一步反应。



近日,河北承德市兴隆县多位村民疑似燃烧当地政府推广的“清洁煤”后因一氧化碳中毒身亡,引发社会关注。据多位知情人士透露,河北省唐山市在一个多月的时间里连续出现6位村民因一氧化碳中毒身亡,数十人被送往医院抢救、治疗。 央广新闻

未有人进行安全提示和告知使用方法 用政府推广“清洁煤”取暖 6人一氧化碳中毒身亡

唐山数十人住院治疗

今年十月下旬,家住河北省唐山市开平区洼里镇西尚庄村的叶先生在村委会的统一组织安排下以每吨600元的价格购买了几袋冬季供暖所需的“清洁煤”以及配套的锅炉。

10月30日晚上,叶先生使用“清洁煤”给13岁的女儿房间供暖。第二天早上,当叶先生打开女儿的房间时,发现女儿已经不省人事。叶先生立即拨打了120求救。上午8点,叶先生的女儿经抢救无效身亡。

类似的情况也发生在唐山市开平区栗园镇奔各庄村的郝先生家中。10月22日早上,郝先生的父亲同样因为一氧化碳中毒不幸身亡,母亲目前仍然在唐山市工人医院治疗。

据不完全统计,进入冬季以来,唐山市的多个村庄内已有6位村民因一氧化碳中毒死亡,数十人因一氧化碳中毒住院治疗。

记者从医护人员处了解到,仅10月22日晚上,唐山工人医院一家医院就有11个人因为一氧化碳中毒入院治疗。

对此,其中一家“清洁煤”生产商唐山博瑞型煤有限公司工作人员表示,一氧化碳中毒是个人使用不当造成的,和企业无关。

“清洁煤”在购买之初没有安全提示

相对于村民们以往使用的散煤,此次唐山市推广使用的“清洁煤”在使用的过程中有何不同之处?死者家属和记者采访到的中毒住院人员家属都表示,在购买之初相关工作人员并没有进行安全提示,也没有告知使用方法,自己都是按照以往使用散煤的经验来使用此次派发的“清洁煤”。

直到有人因一氧化碳中毒身亡后,才陆续有部分村庄开始派发一氧化碳报警器和安全提示。

但张女士所在的唐山市古冶区卑家店乡柴百户村在张女士儿子因一氧化碳中毒去世一个月后,仍没有进行相应的安全提示,也没有采取保护措施。

就此事,记者也联系了唐山市的相关政府部门,目前并没有得到回复。

3岁女童坠深井 14岁少年4次下井救援

机井内径只有30厘米,成年人难以进入;女童已出院,状态良好



机井内径只有30厘米

11月30日,河南鹤壁市一名3岁女童不慎坠入深达十几米的废弃机井。由于机井内径只有30厘米,成年人难以进入。女童被困近4小时,危急时刻,一名斑马救援队队员叫来14岁儿子。经消防紧急培训后,14岁少年先后倒挂下井4次。少年第4次下井成功救出被困女童,现场响起掌声。女童送医后没有大碍。

12月3日,鹤壁市鹤山区消防大队大队长王明金在接受记者采访时,完整还原了当天救援情况。“下井前专门给瘦小的王泯燃做了身体检查,还安排进行了20多分钟的培训,他学得很快。”王明金说,下井时王泯燃身上被系了4条绳子,“当时实在是情况危急,我们也很紧张,必须要保证两个孩子的安全。”

在正式救援前,大家先进行了2次尝试,但等到正式准备放王泯燃进入深井时,却依然困难重重。

“第一次是井壁有一处凸起,下到一半下不去了,只能把王泯燃先拉出来,调整方向后再进入,基本上向北、向东、向南、向西几个方向都试了一遍,才最后确定

最适合的进入方向。但第二次又出了新问题,因为供气管道的阻碍,又没下到底。但为了女童和王泯燃的安全,供气管道肯定是不能撤,后来就是调整了多余部分,然后再次尝试。第三次,是随同王泯燃一起放下去的探头挡住了下降方向,那一次离女孩只有2米多。”直到第四次,下井才最终成功。“第四次放下去后,王泯燃很快就给小女孩系好了绳结。我们在井边问他的时候,小伙子特别有信心。事实上,他也确实做得很好,女孩很快就被成功救出来了。”

少年的勇敢并没有被辜负,12月3日,记者从鹤壁消防了解到,被救女童目前已经出院,状况良好。 北青

多次奸淫女童 班主任仅判10年

最高检向最高法抗诉,终审判无期徒刑

12月3日,最高检发布“弘扬宪法精神 落实宪法规定”七大典型案例,其中一个案例是“班主任齐某强奸、猥亵女童案”。被告人齐某多次奸淫、猥亵女童,当地高院终审判决齐某“有期徒刑十年”。最高检提出抗诉,最高法终审判决齐某无期徒刑。

2011年夏天至2012年10月,被告人齐某在担任班主任期间,利用午休、晚自习及宿舍查寝等机会,在学校办公室、教室、洗澡堂、男生宿舍等处多次对被害女童A(10岁)、B(10岁)实施奸

淫、猥亵,并以带A女童外出看病为由,将其带回家中强奸。齐某还在女生集体宿舍等地猥亵其他5名被害女童(10-11岁)。

2013年4月14日,当地中级人民法院经审理认定齐某犯强奸罪,判处有期徒刑二年执行,剥夺政治权利终身。判决生效后,报省高级人民法院复核。高级人民法院以原判认定事实不清为由,裁定撤销原判,发回重审。该中级人民法院经重新审理,作出判决决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身。齐某不服提出上

诉。省高级人民法院经审理,作出终审判决,决定执行有期徒刑十年,剥夺政治权利一年。

根据该省检察院提请,最高检依照审判监督程序向最高人民法院提出抗诉,提出本案事实清楚,证据确实充分,情节恶劣,省高级人民法院判决属于适用法律错误,量刑畸轻。2018年7月,最高法作出终审判决,全面采纳最高检抗诉意见,认定原审被告齐某犯强奸罪、猥亵儿童罪,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身。 任民